



हमारी
खुशी का
स्रोत
हमारे ही
भीतर है,
यह स्रोत दूसरों के प्रति
संवेदना से पनपता है।
दवाई लामा

माही की गुंज

Www.mahikigunj.in, Email-mahikigunj@gmail.com

वर्ष-03, अंक - 36

(साप्ताहिक)

खवास, गुरुवार 10 जून 2021

पृष्ठ-8, मूल्य-5 रुपए

चरित्रहीन भाजपा अध्यक्ष ने अपने आपको चरित्रवान साबित करने के लिए अवैध संबंध वाली महिला को प्रलोभन देकर पत्रकार के खिलाफ करवाया मामला दर्ज

बेटी की हमअग्र महिला से लक्ष्मण नायक ने बनाएं नाजायज संबंध

वादे अनुसार मकान नहीं बना कर देने पर अपने स्वार्थ के लिए महिला ने किया पत्रकार का उपयोग

माही की गुंज, झाबुआ। संजय भट्टेवा

एक चरित्रवान व्यक्ति चाहे वह महिला हो या पुरुष के लिए उसकी चरित्रता के साथ ही उसके मान-सम्मान, प्रतिष्ठा ही उसका अनमोल धन होता है। चरित्रहीन व्यक्ति की बात करें तो वह अपनी सारी मान-मर्यादा और प्रतिष्ठा को ताक में रख अपनी चरित्रहीनता के साथ वह कितने भी निचले स्तर पर जाकर वह अपनी नीचता का परिचय देने में कोई चूक नहीं करता है, क्योंकि उसे समाज में किसी मान-मर्यादा और प्रतिष्ठा से कोई एतबार नहीं रहता। इसलिए चरित्रहीन व्यक्ति के लिए पति-पत्नी, परिवार, समाज व भारतीय सभ्यता के साथ संस्कृति को भी ताक में रख अपनी चरित्रहीनता का परिचय देता ही रहता है। वही ऐसे चरित्रहीन व्यक्ति का परिवार प्रतिष्ठा से कोई एतबार नहीं रहता। इसलिए चरित्रहीन व्यक्ति को न चाहे कुछ भी हो पर समाज या संगठन में अपनी झुठी मान-मर्यादा व प्रतिष्ठा को बचाने के लिए ऐसे चरित्रहीन व्यक्ति को न चाह कर भी सही बताने का असफल प्रयास जरूर किया जाता है। लेकिन चरित्रहीनता उजागर होने के बाद हमारा समाज स्वतः ही यह जान लेता है कि, कौन चरित्रहीन है और कौन चरित्रवान, जहां किसी को सफाई देने की आवश्यकता नहीं रह जाती है।

हम बात कर रहे हैं संघ की पृष्ठभूमि से जुड़े झाबुआ जिले के भाजपा जिलाध्यक्ष लक्ष्मण नायक की कि, वे कितने चरित्रवान हैं और कितने चरित्रहीन। यह बात हमें बताने की यहां आवश्यकता नहीं है कि, जो महिला उनके पास सहयोग की अपेक्षा के साथ आए तो वह उस महिला को हक्स की भावना से देख उसे वशीभूत करने का प्रयास करता है और मोबाइल पर गैर महिला से बाथरूम में जाकर वीडियो कॉलिंग पर बात करने का कहता है। उसी से उसकी चरित्रता का प्रमाण मिल जाता है कि, वह कितना चरित्रवान है या चरित्रहीन। उक्त मामले में महिला चरित्रवान थी जो भाजपा जिलाध्यक्ष लक्ष्मण नायक की बातों में नहीं फंसी और समय आने पर तटस्थ होकर न्याय की गुहार लगाई और आज भी लक्ष्मण नायक के विरुद्ध तटस्थ है। ऐसी महिला पर हम एक बार नहीं हजार बार नाज कर सकते हैं।

उसी के उल्टा एक और मामला झाबुआ ब्लॉक के पिटोल क्षेत्र की 28 वर्षीय महिला बदला हुआ नाम लैला का एक वीडियो सोशल मीडिया पर सामने आया, जिसमें लैला ने भाजपा जिलाध्यक्ष लक्ष्मण सिंह नायक पर गंभीर आरोप लगाते हुए कहा, लक्ष्मण नायक ने मेरे पति को फंसा देने की

धमकी देकर उसके साथ लक्ष्मण नायक की गाड़ी में ही एक से अधिक बार शारीरिक शोषण किया और हमेशा ऐसे ही संबंध बनाकर रखने पर महिला को मकान बनाकर देने की बात भी कही थी। वही महिला ने वीडियो में यह भी बताया कि, ऐसे ही मेरे साथ रहना, कभी भी वीडियो वालों को बताने की कोशिश मत करना, नहीं तो तेरे पति को भी उठवा लूंगा और तेरे को भी मरवा दूंगा कि धमकियां देकर उसके साथ शोषण करता रहा है, जिसके खिलाफ महिला कार्रवाई करना चाहती है बताया, तथा उक्त वीडियो बनाने पर महिला को कोई आपत्ति नहीं है यह भी महिला ने जाहिर किया। इतना ही नहीं 4 मई को डीजीपी भोपाल, महिला आयोग, प्रदेश भाजपा संगठन व मुख्यमंत्री तक महिला ने भाजपा जिलाध्यक्ष लक्ष्मण सिंह नायक द्वारा डरकर उसके साथ शारीरिक शोषण होने विषयक शिकायत भी बाय पोस्ट से भेजकर की गई।

स्वार्थी लैला ने मजनु से अपनी इच्छा अनुसार समझौता कर पत्रकार पर ही लगा दिया झुठ आरोप

हमारा समाज ऐसे इंसान का कभी सम्मान नहीं करता है जो दोगले होकर अपने स्वार्थ के लिए भाई जेसा रिश्ता बनाकर किसी का उपयोग करे और स्वार्थ सिद्ध होने के बाद उस भाई पर ही झुठे आरोप मढ़ दे। हम नारी का सम्मान करते हैं पर ऐसी नारी जो गैर मर्द से अपने स्वार्थ के लिए नाजायज संबंध रखती है और जब स्वार्थ सिद्ध नहीं होता है तो किसी अन्य का उपयोग कर अपना स्वार्थ सिद्ध करती है, ऐसी महिला का सम्मान हम न कभी करते हैं और न ही करेंगे। मामले में 4 मई को भाजपा जिलाध्यक्ष लक्ष्मण सिंह नायक के विरुद्ध वीडियो जारी कर एवं शिकायत करने के बाद 5 मई को ही स्वार्थी महिला एक और वीडियो जारी कर पत्रकार पर ही आरोप मढ़ दिए और वीडियो में कहा, भाजपा जिला कार्यालय पर मेरे पति भाजपा कार्यकर्ता होकर मीटिंग में गए थे और मैं कार्यालय के बाहर खड़ी थी, पत्रकार निकली आया और उसने लक्ष्मण नायक के विरुद्ध मुझे बरगलाया और उसके साथ ले गया और 5 से 10 लाख रूपए का लालच देकर मुझे 20 हजार रूपए दिए और मुझसे पत्रकार ने वीडियो बनवाया और मुझसे कागज पर साइन करवाए। यहां

पुलिस की कार्यप्रणाली इस बार भी संदेह के घेरे में



चरित्रहीन भाजपा जिलाध्यक्ष ने बनाए अवैध संबंध, लैला से समझौते के बाद पत्रकार पर करवाया मामला दर्ज।

तक की सोशल मीडिया पर जारी 3 मिनट 41 सेकंड के वीडियो में पत्रकार द्वारा महिला को जान से मारने तक की धमकी दिए जाने का कहकर पत्रकार का उपयोग कर अपने स्वार्थ सिद्ध होने के बाद उसके विरुद्ध एक शपथ-पत्र के साथ पत्रकार निकलेश डामोर के विरुद्ध झुठ मामला दर्ज करवाया। वहीं पुलिस ने भी राजनीतिक दबाव में आकर पत्रकार के विरुद्ध झुठ मामला दर्ज कर पुलिस ने भी अपने आपमें एक अपराध कर दिया है।

महिला द्वारा दो अलग-अलग वीडियो जारी कर पत्रकार के विरुद्ध मामला दर्ज होने के बाद माही की गुंज ने मामले की पूरी पड़ताल की, तो प्रथम दृष्टीया ये ही सामने आया कि, एक उम्र दराज भाजपा जिला अध्यक्ष लक्ष्मण सिंह नायक का अपनी बेटी की उम्र की महिला लैला से नाजाईज तालुकात आपसी रजामंदी के साथ चल रहा था। उक्त अवैध संबंध आपसी रजामंदी के साथ महिला ने अपने आपसी संबंध बनाए यह हम नहीं कह सकते। परंतु पूरे मामले में जाना तो यह जरूर सामने आया कि, लैला एवं मजनु लक्ष्मणसिंह नायक के मधुर

संबंध के साथ नाजाईज संबंध जरूर थे। जिसका खुलासा महिला ने स्वयं शिकायतों आवेदन में बताया कि, लक्ष्मण सिंह नायक ने दाहोद के आगे तक अपनी गाड़ी में बिटाकर ले गया और गाड़ी का ड्राइवर लिंबा था और गाड़ी में ही लिंबा को लस्सी लेने के लिए भेजकर मेरे साथ नाजाईज संबंध बनाया। इतना ही नहीं बाद में भी ड्राइवर लिंबा गाड़ी में ही बैठा था और कपड़े का पर्दा कर लक्ष्मण सिंह नायक ने संबंध बनाया एवं प्रथम वीडियो में भी लक्ष्मण सिंह नायक पर आरोप लगाकर लक्ष्मण नायक ने महिला के साथ नाजाईज संबंध बनाए का भी वीडियो जारी किया।

लक्ष्मण सिंह नायक ने प्रथम आरोप अनुसार महिला के साथ नाजाईज संबंध डरा धमकाकर बनाए बताया। लेकिन पत्रकार पर आरोप मढ़ने के बाद माही की गुंज ने पड़ताल की तो महिला स्वयं पत्रकार निकलेश के घर गई और पत्रकार को बार-बार लक्ष्मण सिंह नायक के विरुद्ध समाचार प्रकाशित करने को कहा, लेकिन पत्रकार ने पुख्ता प्रमाण देने के बाद समाचार प्रकाशित करने का कहा। जिसके बाद महिला ने 3 मई को लक्ष्मण सिंह नायक के विरुद्ध आरोप पत्रकार पर ही आरोप मढ़ दिए और वीडियो जारी किया और

4 मई को महिला के बताए अनुसार प्रतिवेदन बनाकर उसके हस्ताक्षर के साथ मुख्यमंत्री तक शिकायत की। वहीं महिला ने स्वयं लक्ष्मण सिंह नायक से अपने संबंध होने के रफूफके रूप में लक्ष्मण सिंह नायक से हुई बातचीत के वीडियो भी पत्रकार को दिए, जिसमें लैला-मजनु की कहानी स्पष्ट जाहिर होती है। लेकिन पत्रकार ने आपसी राजीमर्जी का मामला देखते हुए समाचार प्रकाशित नहीं किया। लेकिन जिलाध्यक्ष तक यह बात पहुंची कि महिला ने वीडियो जारी करने के साथ उसके विरुद्ध मुख्यमंत्री तक शिकायत कर दी, तो ताबडुतोड़ महिला एवं उसके पति से समझौता कर 5 लाख एवं मकान बनाकर देने का कहकर लक्ष्मण सिंह नायक ने समझौता करवाकर पत्रकार से मामले को रफ-दफ करवाने का प्रयास महिला के माध्यम से ही करवाया।

मामले में जाना तो सामने आया कि, लक्ष्मण सिंह नायक ने महिला से आपसी संबंध के साथ हमेशा अवैध संबंध बनाकर रखने के लिए महिला को अच्छा मकान बनाकर देने की लालच के साथ दोनों के मध्य लैला-मजनु का खेल चल रहा था, लेकिन लक्ष्मण सिंह नायक अपने वादे पर खरा नहीं

उतर रहा था तो, उससे पैसे वसूलने हेतु पत्रकार का उपयोग किया और वीडियो जारी करते ही महिला का स्वाथ समझौते के रूप में लक्ष्मण सिंह नायक से पूरा हो गया और महिला ने मामले को दबाने के लिए 4 मई की रात में ही पत्रकार को फोन कर कहने लगी, मामले को यहीं दबा देना और कोई वीडियो सार्वजनिक मत करना लक्ष्मण सिंह नायक पैसे देने के लिए राजी हो गया है, अगर वह पैसे नहीं देगा तो मैं उसके विरुद्ध फिर खड़ी हो जाऊंगी।

पूरे मामले में यही आता है कि, महिला ने अपने निजी स्वार्थ के लिए लक्ष्मण सिंह नायक से पैसे ऐंठने के लिए ही पत्रकार का उपयोग किया, जिसमें महिला का पति भी शामिल हो सकता है इससे भी इनकार नहीं किया जा सकता है। इस घिनेने मामले को देखते हुए हमें महिला की सारी सच्चाई ऑडियो-वीडियो जिसमें लक्ष्मण सिंह नायक व महिला के किस तरह के संबंध थे वह सार्वजनिक कर रहे हैं। ताकि भविष्य में कोई महिला अपने स्वार्थ के लिए अपने किसी अन्य से नाजाईज संबंध बनाकर किसी का उपयोग नहीं कर सके।

निरंतर...

पुलिस की कारस्तानी व महिला के पड़वंत्र का

शिकार कब तक होते रहेंगे पत्रकार?

क्या भाजपा में अब महिला कार्यकर्ता या भाजपा सभ्यता कार्यकर्ता परिवार की महिला ऐसे चरित्रहीन व्यक्तियों की बुरी नजर से बच सकेगी?



पत्रकार के पास भाजपा अध्यक्ष के कारनामों का खुलासा करने के लिए महिला, पत्रकार के पास गई या पत्रकार महिला को बहलाकर ले गया? व भाजपा अध्यक्ष व महिला की प्रेम कहानी सुने व देखे वसुआ कोड स्कैन कर।

गजब एमपी: कोरोना वैक्सीन लगवाए बिना ही मिल गया सर्टिफिकेट, सख्त एक्शन लेगी सरकार

भोपाल। कोरोना टीकाकरण को लेकर लापरवाही का एक मामला सामने आया है। भोपाल में एक शख्स ने दावा किया है कि उसको कोरोना वैक्सीन का टीका लगने से पहले ही वैक्सीनेशन का सर्टिफिकेट प्राप्त हो गया है। शख्स ने कहा कि उसने वैक्सीनेशन का स्लॉट बुक किया और सेंटर पर जाने से पहले ही उसके पास वैक्सीनेशन पूरा होने का मैसेज आ गया। इस शख्स का नाम दिव्यांशु जयवार्ता बताया जा रहा है। उनका कहना है कि 27 मई को उन्होंने टीका लगवाने के लिए स्लॉट बुक किया था लेकिन सेंटर पर जाने से पहले ही उनको एक मैसेज प्राप्त हुआ जिसमें, लिखा था- सफलतापूर्वक आपका वैक्सीनेशन हो गया है। वहीं, दिव्यांशु का कहना है कि उन्होंने अभी तक कोरोना वैक्सीन की एक डोज भी नहीं ली है। वहीं, मामला सामने आने के बाद राज्य सरकार ने सख्त रूप अपना लिया है और दोषी के खिलाफ कार्रवाई की बात कही है। इस मामले पर मध्य प्रदेश के मंत्री विश्वास कैलाश सारंग ने कहा है कि मामले की जांच की जाएगी और दोषी के खिलाफ एक्शन लिया जाएगा।

ज्योतिरादित्य सिंधिया राजपूत, कैलाश विजयवर्गीय ब्राह्मण: भाजपा की लिस्ट वायरल

भोपाल। भारतीय जनता पार्टी, मध्य प्रदेश की एक लिस्ट वायरल हो रही है। इस लिस्ट में 23 स्थायी आमंत्रित सदस्यों के नाम, पद, वर्ग एवं जाति का उल्लेख है। जिसमें श्री कैलाश विजयवर्गीय को ब्राह्मण एवं श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया को राजपूत बताया गया है। वायरल हो रही लिस्ट में दिनांक 7 जून 2021 की तारीख

कोरोना संकट के बीच महिलाओं ने 4 लाख मास्क और 9 हजार पीपीई किट बनाकर कमाए करोड़ों

ग्वालियर। कोरोना के संक्रमण काल में जहां देश विदेश में लोगों का रोजगार छिन गया कई परिवारों के सामने दो चक्र की रोटी का संकट आ खड़ा हुआ। उसी संकट के दौर में ग्वालियर जिले की महिलाओं ने आपदा में अबसर खोजते हुए मास्क पीपीई किट, स्कूल ड्रेस और अन्य घरेलू उत्पाद का निर्माण करके 4 करोड़ 61 लाख रूपए कमाए हैं। जो अपने आप में रिकॉर्ड कमाई है। दरअसल ग्वालियर जिला पंचायत के अंतर्गत 256 ग्राम पंचायतें आती हैं। उनमें से 200 गांव में महिलाओं को सशक्त बनाने के लिए विभाग के द्वारा स्व सहायता समूह का गठन

लिखी हुई है। कुल 23 दिग्गज नेताओं के नाम हैं जिन्हें स्थायि आमंत्रित सदस्य बनाया गया है। इस लिस्ट में क्रमांक 4 पर श्री कैलाश विजयवर्गीय राष्ट्रीय महासचिव एवं पश्चिम बंगाल प्रदेश के प्रभारी का उल्लेख है। वर्ग सामान्य एवं जाति ब्राह्मण लिखी गई है। सभी जानते हैं कि श्री कैलाश विजयवर्गीय इंदौर के प्रतिष्ठित वैश्य परिवार से आते हैं। चूक छोटी सी है लेकिन विरोधियों और

आलोचकों के लिए कम से कम 1 दिन का मसाला तो है। भाजपा पार्टी मध्य प्रदेश की लिस्ट में क्रमांक 7 पर श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया राज्यसभा सांसद एवं पूर्व केंद्रीय मंत्री का नाम लिखा हुआ है। वर्ग सामान्य एवं जाति राजपूत बताई गई। इतिहास की कुछ किताबें और इतिहासकारों के द्वारा किए गए उल्लेख में सिंधिया परिवार को मराठा क्षत्रिय बताया है।

यूनियन में भी इन्होंने ही सिली। कोरोना के इस संक्रमण के इस दौर में इन महिलाओं ने एक लाख 25 हजार बच्चों की ड्रेस सिली है। 4 करोड़ की आमदनी हुई

इस सबसे महिलाओं को 4 करोड़ 61 लाख रूपए की आमदनी हुई है। इस समूह से 200 गांव की लगभग 3500 महिलाएं जुड़ी हैं। जिनमें से 2348 महिलाओं ने इस दौरान काम किया है। अगर एक्सेज देखा जाए तो प्रत्येक महिला की मासिक आय 10000 से ऊपर निकल चुकी है।



भाजपा के हुए जितिन प्रसाद: 'कमल' थाम कांग्रेस पर किया वार

नई दिल्ली एंजेंसी। उरार प्रदेश विधानसभा चुनाव से पहले कांग्रेस को एक और बड़ा झटका लगा है। कांग्रेसी नेता और पूर्व केंद्रीय मंत्री जितिन प्रसाद आज यानी बुधवार को कांग्रेस छोड़ भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का दामन थाम लिया है। भाजपा में शामिल होने के बाद जितिन प्रसाद ने कहा कि कांग्रेस अब एक व्यक्ति विशेष और वर्ग विशेष की पार्टी रह गई है। इस वजह से काम नहीं कर पा रहा था। भारतीय जनता पार्टी में शामिल होने के बाद जितिन प्रसाद ने कहा, 'मैंने पिछले 8-10 सालों में ये महसूस किया है कि आज देश में अगर कोई असली मायने में संस्थागत राजनीतिक दल है तो भाजपा है। बाकी दल तो व्यक्ति विशेष और क्षेत्र के हो गए, लेकिन राष्ट्रीय दल के नाम पर भारत में कोई दल है तो भाजपा है। उन्होंने कहा कि हमारा देश जिन चुनौतियों का सामना कर रहा है, उसके लिए आज देशहित में कोई दल और कोई नेता सबसे उपयुक्त और मजबूती से खड़ा है, तो वो भाजपा और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हैं।'

सवाल ये है कि किस दल में जा रहा है... जितिन प्रसाद ने कहा, 'मेरा कांग्रेस पार्टी से तीन पीढ़ियों का साथ रहा है। मैंने ये महत्वपूर्ण निर्णय बहुत सोच, विचार और मंथन के बाद लिया है। आज सवाल ये नहीं है कि मैं किस पार्टी को छोड़कर आ रहा हूँ बल्कि सवाल ये है कि मैं किस पार्टी में जा रहा हूँ और क्यों जा रहा हूँ। कांग्रेस में मैं अपने लोगों की सेवा नहीं कर पा रहा था। मुझे उम्मीद है कि भाजपा के माध्यम से मैं लोगों की सेवा कर सकूंगा।'



बाजार खुले, भीड़ बड़ी, कहीं पुनः न बढ़ जाए संक्रमितों की संख्या

अनलॉक होते ही प्रशासनिक अमला गायब

माही की गूँज, आम्बुआ।

कोरोना महामारी से जुड़ रहे क्षेत्र में विगत महीनों से कोरोना कर्फ्यू (लॉकडाउन) शासन-प्रशासन द्वारा लगाया जाकर कोरोना के संक्रमण की चेन को तोड़ने का प्रयास किया गया, जो कि सफल भी रहा। अब क्षेत्र में कोरोना संक्रमितों की संख्या कम हो जाने के कारण शासन-प्रशासन ने शनों के साथ बाजार खोलने का ऐलान किया। ऐसा करते ही बाजारों में बेहताशा भीड़ नजर आने लगी, भीड़ में कोरोना गाईडलाइन का खुलकर उल्लंघन होते देखा जा रहा है जो कि, चिंता का विषय हो सकता है। अनलॉक होते ही प्रशासनिक

अमला भी गायब हो गया, अब गाईडलाइन का पालन कौन करवाएगा? जैसा की विदित है, विगत डेढ़ माह से क्षेत्र में कोरोना कर्फ्यू लगाकर क्षेत्र को लॉकडाउन किया गया था, जिस कारण रोजमर्रा के सामान की किल्लत के साथ ही छोटे-बड़े व्यवसायियों की हालत पतली होती जा रही थी। ग्राहकों को मनमाने भाव पर कई सामग्री बेची जा रही है, माल की आवक नहीं होने के बहाने सामान ऊंचे से ऊंचे भाव पर बिक रहा है। शासन द्वारा 1 जून से क्षेत्र में लॉकडाउन हटाया गया, जिसमें कुछ व्यवसाय को छोड़कर लगभग सभी व्यवसायिक प्रतिष्ठान खोल दिए हैं। आम्बुआ में भी लगभग सभी प्रकार के व्यवसाय हो रहे हैं अनलॉक होते ही बाजार

भीड़ देखी जा रही है। ग्रामीण क्षेत्रों में इन दिनों शहीदी की धूम मची है, इसके लिए ग्रामीण विवाह संबंधित सामान खरीदने तो आ रहे हैं मगर उनके साथ आ रही भीड़ तथा सामान विक्रेता, कई व्यापारी बगैर किसी सुरक्षा के खरीद-बिक्री में लगे हैं। जिस कारण कोरोना गाईडलाइन की धज्जियां उड़ती देखी जा सकती है। अनलॉक होते ही जो प्रशासनिक अमला 30 मई तक मुस्तेदी से ड्यूटी कर रहा था, वह भी आम्बुआ में भी लगभग सभी प्रकार के मनमानी का आलम है। दिन भर हो रही भीड़



को नियंत्रित करने वाला कोई नजर नहीं आने के कारण यह बढ़ती भीड़ चिंता का विषय बनती जा रही है। विगत महीनों से प्रशासन स्तर पर भी कई सख्ती के कारण क्षेत्र में कोरोना का ग्राफनीचे गिरा तो है, मगर अब कहीं पुनः वही स्थिति न बन जाए। इसके लिए व्यवसाई तथा ग्राहकों को अपनी

जवाबदारी समझना होगी, साथ ही प्रशासन स्तर पर अभी भी सख्ती की जरूरत महसूस की जा रही है ताकि लोग कोरोना गाईडलाइन का पालन कर स्वयं तथा आस-पास के लोगों को सुरक्षित रख सकें तथा भविष्य में अब कहीं पुनः वही स्थिति न बन जाए। इसके लिए व्यवसाई तथा ग्राहकों को अपनी

पूरे उत्साह के साथ टीकाकरण सेन्टर्स पर वैक्सिनेसन के लिए पहुंच रहे आमजन

माही की गूँज, अलीराजपुर। जिले में नगरीय क्षेत्र के साथ-साथ कस्बाई पंचायतों और ग्राम स्तर पर टीकाकरण शिविरों का आयोजन किया जा रहा है। इन शिविरों में 18 वर्ष से अधिक आयु के समस्त व्यक्तियों को टीकाकरण किया जा रहा है। जिले के 18 वर्ष से अधिक आयु के शत प्रतिशत



व्यक्ति टीकाकरण कराए इसके लिए अधिकारी-कर्मचारीगण और मैदानी अमले के साथ-साथ जनप्रतिनिधिगण, कोरोना वाले-टीयर्स लगातार जन जागरण के प्रयास कर रहे हैं। साथ ही जिलेवासियों को कोरोना से बचाव हेतु आवश्यक सावधानियां रखने की जानकारी देकर लगातार जागरूक किया जा रहा है, जिसमें मास्क लगाने, सामाजिक दूरी का पालन करने तथा हाथों को साबुन अथवा सेनेटाइजर से थोड़े-थोड़े समय में साफकरने का आह्वान किया गया। जागरूक के लगातार प्रयासों के फलस्वरूप नगरीय के साथ-साथ ग्रामीण क्षेत्रों में टीकाकरण करने हेतु आमजन और ग्रामीणजन आगे आ रहे हैं।

वहीं जिले के दूरस्थ क्षेत्र ग्राम साकडी में मैदानी अमले के प्रयास रंग ला रहे हैं। यहां ग्राम पंचायत के अमले और अन्य विभागीय अधिकारी और कर्मचारियों के प्रयास सफल हो रहे हैं। ग्राम पंचायत साकडी में डॉ.अभिषेक भट्ट, एएनएम श्रीमती शान्ति सस्तिया, श्रीमती प्रिन्सकिला परमार, ग्राम पंचायत सचिव श्री सुजानसिंह सस्तिया, ग्राम रोजगार सहायक श्री बेनिदयाल सोलंकी, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता श्रीमति सुरमा जमरा, श्रीमति पारली सोलंकी, श्रीमति रेखा डावर, श्रीमति कलारी सस्तिया, श्रीमति कारली खरत, श्रीमति रूमली कनेशा, श्रीमति गिना सोलंकी, श्रीमति दीपिका सस्तिया, नीरू सस्तिया, रमिला रावत आदि द्वारा ग्राम के घर-घर जाकर ग्रामीणों को कोरोना से बचाव हेतु जागरूक किया जाकर टीकाकरण करने के लिए लगातार प्रयास किये जा रहे हैं। इन्हीं प्रयासों का परिणाम हुआ कि सोमवार को ग्राम के 44 से अधिक व्यक्तियों ने कोरोना से बचाव का टीका लगवाया। टीकाकरण कराने के बाद उक्त ग्रामवासियों ने भी अन्य ग्रामीणों को टीका लगाने के लिए प्रोत्साहित किया।

बच्चे के जन्मदिन पर की मिशन लुकमा की शुरुआत

माही की गूँज, अलीराजपुर।

अपनी ममता और प्रेम को समेटे हुए पौधे से वट वृक्ष का रूप लेते हुए 'पहल मिशन लुकमा' की मंगलवार को द सेवियर ह्यूमन राइट्स एनजीओ की प्रदेश उपाध्यक्ष लुबना बेलीम खान के भतीजे 'रहान बेलीम' के जन्मदिन के अवसर पर तिखी ईमली स्थित बस्ती में सामाजिक दूरी का पालन करते हुए बच्चों को भोजन करा कर जन्मदिन मनाया।



द सेवियर ह्यूमन राइट्स एनजीओ प्रदेश उपाध्यक्ष लुबना बेलीम खान ने बताया कि, हम हर वर्ष जन्मदिन इसी तरह बच्चों के बीच मनाएंगे, इससे हमारी खुशियां दोगुनी हो जाती हैं और बच्चों को भी बहुत खुशी होती है। हम सभी बेहद खुशी महसूस करते हैं, जिससे बच्चों में काफी उत्साह बना हुआ था। यहाँ इतने सारे छोटे बच्चे होते हैं जो शायद ही कभी अपना जन्मदिन मनाते हों, ऐसे मौके पर हम सभी के लिए यह एक खुशी का मौका होता है। सभी साथ मिल कर जन्मदिन मनाते हैं, सभी बच्चे एक साथ मिल कर एक दुसरे के साथ खेलते हैं और काफी मस्ती भी करते हैं।

मिशन लुकमा का हुआ आगाज

प्रदेश उपाध्यक्ष लुबना बेलीम खान ने जानकारी देते हुए बताया कि, मिशन लुकमा के संस्थापक शकील और जिला अध्यक्ष इरशाद मंसूरी द्वारा मिशन लुकमा अलीराजपुर में शुरू किया जाएगा। जिसमें बच्चे लोगों को

निःशुल्क भोजन की व्यवस्था की जाएगी और दुरभाष नम्बर जारी किया जाएगा, जिससे उन्हें भोजन के लिए यहाँ-वहाँ भटकना नहीं पड़ेगा। मिशन लुकमा की अस्त कामयाबी इसके पीछे मदद करने वाले हाथों की है, हम तो सिर्फ एक जरिया है देने वाले हाथों से, लेने वाले हाथों तक का, बेशक रिज्क का वादा तो अल्लाह ही का है लेकिन हमारी खुशनुसीबी है जो हम सभी इसका एक बेहतरीन जरिया बने हैं।

उक्त मौके पर हिरन बड़ोदा ने कहा कि, एनजीओ की सराहनीय पहल है। इससे कोई भी गरीब भूखे पेट नहीं सोएगा, सभी को भरपेट भोजन मिलेगा। समाजसेवी की यह मानवता के लिए यह अच्छी पहल है, सभी को गरीबों की मदद के लिए आगे आने की जरूरत है। जिससे हमारे समाज का कोई भी गरीब भूखा प्यासा नहीं रहे, हर गरीब को बिना पैसे भोजन मिलेगा। इस मौके पर सलमा, शाहीन, रोशनी डोडवे, राजश्री, वसीम, निरत शाह बड़ोदा, रवि सोलंकी आदि उपस्थित रहे।



प्री-मानसून से हुई बारिश

माही की गूँज, आम्बुआ। क्षेत्र में इन दिनों तेज गर्मी के कारण सभी परेशान थे, लेकिन विगत दो दिनों से आसमान पर छर रहे बादल जो कि बूँदाबंदी कर रहे थे मंगलवार शाम अचानक तेज हवा आंभी के साथ ऐसे बरसे कि क्षेत्र तरबतर हो गया। इस प्री-मानसून वर्षा के कारण गर्मी से कुछ राहत जरूर मिली है। 2 जून को नवतपा समाप्त हुआ, बार-बार बदलते मौसम के मिजाज के कारण नवतपा कब गुजर गया पता ही नहीं चला। विगत 2 दिनों से आसमान पर बादल छा रहे थे आसमान में बादलों की गड़गड़ाहट तथा बिजली की चमक से बारिश का जैसा अनुमान लगाया वैसे ही 4 जून को अचानक तेज हवा आंभी के साथ जमकर बारिश हुई जो कि लगभग 2 घंटे तक होती रही, जिस कारण संपूर्ण क्षेत्र तरबतर हो गया। प्री-मानसून की इस बारिश से खेत तरबतर हो गए, आगामी फसल की तैयारी कर रहे कृषकों ने राहत की सांस ली। वहीं ग्रामीण क्षेत्र में हो रहे विवाह समारोह पर पानी फिर गया, कई स्थानों पर बाजार में भगदड़ मची तो टेंट-तंबू भी उखड़ गए। इस बारिश से लोगों को गर्मी से राहत मिलने की उम्मीद है।

कोरोना संक्रमण की चैन तोड़ने हेतु दिशा-निर्देशों का पालन करें आमजन- कलेक्टर

माही की गूँज, अलीराजपुर।

कलेक्टर एवं जिला दंडाधिकारी श्रीमती सुरभि गुप्ता ने समस्त जिलेवासियों से आह्वान किया है कि, कोरोना संक्रमण की चैन को तोड़ने तथा जिले में प्रभावी रूप से संक्रमण संक्रमण पर नियंत्रण हेतु कोरोना कर्फ्यू लागू है। अतः समस्त जिलेवासी कोरोना कर्फ्यू के दिशा-निर्देशों का पालन अनिवार्य रूप से करें। उन्होंने सभी का आह्वान किया कि, प्रतिबंधात्मक आदेश के साथ विभिन्न व्यवसाय संबंधित छूट भी निर्धारित समय सीमा के लिए प्रदान की गई है। इस दौरान आमजन अनावश्यक रूप से भीड़ वाले स्थान पर जाने से बचे। साथ ही दुकानदार मास्क लगाए तथा सोल डिस्टेंसिंग का पालन अनिवार्य रूप से करें। साथ ही ग्राहकों को भी मास्क और सोशल डिस्टेंसिंग के पालन हेतु लगातार प्रेरित करें। उन्होंने सभी का आह्वान करते हुए कहा कि, कोरोना संक्रमण की चैन को तोड़ने के लिए आवश्यक है कि प्रत्येक व्यक्ति अपने घर में ही रहे। अत्यंत आवश्यक कार्य होने की स्थिति में ही अपने घर से बाहर निकले। उन्होंने जिले की समस्त जनता से आह्वान किया है कि, कोरोना संक्रमण की चैन को तोड़ने में प्रशासन का सहयोग करें। भीड़ एकत्र हो ऐसे स्थान पर जाने से बचे। जिला प्रासन के दिशा-निर्देशों का पालन करते हुए कोरोना संक्रमण की चैन को तोड़ने के प्रयासों में सहयोग करें।

लॉकडाउन में पति की आर्थिक स्थिती ठीक नहीं होने से पति को नहीं दिलवाया मोबाईल तो पेट्रोल डालकर की आत्महत्या

माही की गूँज, भानपुरा (मंदसौर)।

नगर के वार्ड नंबर 15 स्थित मगनजी की बाड़ी छत्री मार्ग स्थित कॉलोनी में 20 वर्षीय नवविवाहिता ने घर में रखी पेट्रोल केन से अपने ऊपर पेट्रोल डाल आग लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। नवविवाहिता दीपिका पति नितेश माली (20) निवासी बोलियां तहसील गरोठ की शहीद भानपुरा निवासी नितेश माली (24) से 11 सितंबर 2019 को कोर्ट मैरिज के आधार पर हुई थी, के द्वारा शनिवार रात मकान की पहली मॉजिल पर अपने कमरे से बाहर गैलरी में पेट्रोल छिड़कर आग लगा ली, जिसके चलते जलने से महिला की मौत हो गई। टीआई कमलेश कुमार सिंगा, नायब तहसीलदार रामकिशन अहिरवार, एसआई ममता अलावा एवं पुलिस दल मौके पर पहुंचा। मौके पर ससुराल एवं पियर पक्ष के परिजनों के बयान लिए गए एवं अन्य कागजी कार्रवाई की गई। मृतिका के पति नितेश माली ने बताया कि,



उसकी दीपिका के साथ कोर्ट मैरिज हुई थी जिसे दोनों परिवारजनों ने सहज स्वीकार किया था। वह कपड़े की दुकान पर नौकरी करता है एवं लॉकडाउन के चलते पर्याप्त पगार नहीं मिल पाई थी, पती ने नए मोबाइल की परमाइश की थी। हालांकि उसके पास पुराना मोबाइल था जिस पर वह गेम एवं सीरियल देखती थी। संयुक्त परिवार में रहते उसके कमरे में टीवी नहीं था। पति नितेश ने बताया कि, मैंने उससे वादा

के सभी लोग अपने कमरों में सो रहे थे। वह चुपके से पेट्रोल की केन नीचे से लेकर आई व गैलरी में पेट्रोल छिड़कर आग लगा ली। उसके चिह्नों के परिवार वाले घटनास्थल पर पहुंचे। मौके पर मृतिका दीपिका की माता प्रेम बाई ने बताया कि, मेरी बेटी नहीं मर सकती, वह मेरी इकलौती बेटी थी। मैं उसे हमेशा उसकी पसंद का सामान देती रहती थी, दरवाजा मैं बाहर से कुंडी लगाकर बंद कर दिया व घर पर मेरे पिताजी द्वारा लकड़ी का काम करने के कारण उपयोग में लिए जाने वाले पेट्रोल की केन घर के चौक में रखी थी, परिवार

नितेश से फोन पर कहा कि, इसको समझा कर भोजन करा दो बेटे, तो नितेश ने कहा कि आपने पहले ही मेरा क्या कर लिया जो अब कर लो। मृतिका के पति नितेश एवं देवर अशोक व अन्य परिजनों ने बताया कि, हमारी किसी तरह से कोई माथापच्ची नहीं हुई थी। मोबाइल दिलाया था परंतु नया दिलाते उसके पहले ही उसने आत्महत्या कर ली। हमें विश्वास नहीं हो रहा है कि वह ऐसा भी कर सकती थी। हमारे द्वारा किसी भी तरह से परेशान करने के आरोप बेबुनियाद है। इस घटना से समीपस्थ निवासरत कॉलोनी में शोक की लहर छा गई। मामले में टीआई कमलेश कुमार सिंगा ने बताया कि, नवविवाहिता की मौत हुई है, प्रारंभिक तौर पर मर्ग कायम कर जांच में लिया है, नवविवाहिता की जलने से हुई मौत का मामला है, नवविवाहिता का मामला होने से जांच एसडीओपी द्वारा की जा रही है। नवविवाहिता की मौत के मामले में मृतिका के पियर वाले परिवारजनों को शव सौंपा गया।



